

Solución en días el caso secuestro

Nuestra más optimista idea, es que Inés Guadalupe Duarte Durán puede ser liberada dentro de 3 días.

Declaró ayer, el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, Ministro de Cultura y Comunicaciones.

Como hoy es Jueves, agregó, ese plazo sería para el Domingo 20; pero debo aclarar que, como dicen los médicos, esto es si no se presentan complicaciones.

Y no conozco la razón por la cual, Monseñor Gregorio Rosa Chávez afirmó el

Miércoles por la tarde, que Inés Guadalupe podría ser liberada en unas cuantas horas, dijo el Ministro.

La fórmula

Dijo también que no tenía conocimiento, de la "fórmula", a que se refiere Mons. Rosa Chávez; y que ya el Miércoles por la tarde, hacía inminente la liberación en cuestión de horas, pues todo estaba terminado y su libertad sólo dependía de "lo operativo"; es decir, el procedimiento que seguirían para liberarla.

Sin embargo, la negociación para la liberación de la hija del Presidente Duarte, ha llegado a un punto tal, que no será nece-

—Pasa a la página 54—

Asistencia médico-social en cantón Malacara, Sta. Ana

Los habitantes de la Finca y Cantón Malacara, a veinte kilómetros al noroeste de esta ciudad, en las faldas del Volcán de Santa Ana, fueron atendidos con programa de asistencia médica y medicinas, así como con quiebra de pinatas, juegos recreativos y reparto de dulces, durante la mañana de ayer. Para ello, se delegaron varias comisiones de la 2da. Brigada de Infantería, entre ellos personal de enfermería, médicos, miembros de

—Pasa a la página 49—



EXPONE VENTAJAS. El Ing. y Lic. Joaquín Alonso Guevara Morán, Presidente del Banco de Fomento Agropecuario (Izquierda), expone las ventajas que la regionalización del Ministerio de Agricultura y Ganadería, MAG, traería en beneficio del sector agrario del país. En el orden: Ing. y Lic. Guevara Morán, Ing. Carlos Deras Barillas y Lic. Ernesto Soto Gómez.

Delicada situación de desplazados en Gotera

Delicadas declaraciones hizo la gobernadora política del departamento oriental de Morazán, doña Rosa Emelina v. de Díaz, con respecto al problema de los refugiados. Más de 35,000 en campamentos deficientes se hacían careciendo de ropa, alimentos, medicinas y aún de vivienda, pues un ventarrón que se desencadenó sobre la cabecera departamental, San Francisco Gotera, destruyó muchas de las champas donde se alojan los damnificados víctimas de la violencia de los grupos alzados en ar-

mas. La gobernadora dijo que en vista de que los campamentos actuales no dan cabida al creciente número de refugiados, que ahora también llegan desde Honduras, no sólo de las poblaciones del Norte de Morazán, las familias son ubicadas en el lugar conocido como Santa Bárbara, fuera del perímetro urbano de San Francisco Gotera.

Las autoridades departamentales y locales —gobernación, comandancia,

—Pasa a la página 54—



MUERE. El estudiante Mauricio Alcides Hernández, de 15 años, murió al ser ametrallado por terroristas el vehículo en que se conducía.



—Foto de LA PRENSA, por Galán Jho.

SOCIAL DEMOCRATAS. El Dr. Mario Reni Roldán, izquierda, fue nombrado Secretario General del nuevo Partido Social Demócrata de El Salvador, fundado

anoche en el Hotel Alameda. Le acompañan la Sra. Yolanda de Roldán, Ronald Umaña, Mauricio E. Cevallos y Damián Guirola Kruz.



PREPARAN ROPA. El Comité Pro Obras Sociales, presidido por doña Inés Durán de Duarte (centro), Primera Dama de la Nación, en los momentos de preparar ropa que el próximo 24 de Octubre, "Día del Hospital", entregarán a

madres de niños que nazcan en esa fecha e infantes que lo necesiten en el Hospital de Maternidad. La ayuda se extenderá a diferentes hospitales del país. El Comité Pro Obras Sociales lo integran esposas de miembros del Gabinete de Estado.

Es aprobada la Ley de Traslados

El personal de la administración pública podrá ser trasladado "por un plazo hasta de doce meses, que podrá ser prorrogado", acordó ayer la Asamblea Legislativa.

El anterior acuerdo se tomó con los votos de la democracia cristiana y del PCN, al abstenerse de votar favorablemente al proyecto los diputados representantes de ARENA, PAISA y AD.

Los diputados de ARENA criticaron y razonaron que no votaban a favor ya que es la misma petición de Hacienda, única-mente que "hoy disfrazada con pala-

brerío bonito".

El dictamen de la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto que cono-ció la iniciativa del Presidente de la República, por medio del Ministro de Hacienda, en el sentido que se establezca un régimen transitorio de traslados genera-les para el personal del Órgano Ejecutivo, aclara que antes del dictamen se escucharon las opiniones de Funcionarios del Ministerio de Hacienda y de la Asociación General de Empleados Públicos y Municipales (AGEPYM).

—Pasa a la página 35—

Estado de Sitio es prorrogado por 30 días más

Prorrogado por otros 30 días, el Estado de Sitio, en todo el territorio nacional.

Ayer en la plenaria legislativa los 60 diputados en votación nominal y pública aprobaron una nueva prórroga para la vigencia del Estado de Sitio en El Salvador.

El Consejo de Ministros por medio de los titulares del Interior y de Defensa y Seguridad Pública, argumentan en su petición al pleno legislativo, que los motivos que originaron la suspensión de garantías constitucionales aún persisten y que por ello es menester la prórroga para dicha medida.

Camión ametrallado por terroristas: dos muertos

Un comerciante de ganado y un estudiante, resultaron muertos al ser ametrallado por terroristas el vehículo en que se conducían.

El atentado ocurrió anoche en el kilómetro nueve de la Carretera Troncal del Norte, en el lugar conocido como Guaycume, cuando a eso de las

7:30 p.m., Raúl Alfredo Larios Ulloa, de 25 años, regresaba de Chalatenango de comprar ganado y a bordo del mismo camión se conducían otros seis personas.

Según informes, a consecuencia de la fuerte lluvia que caía en esos momen-

—Pasa a la página 54—

Terroristas plagian a civil y un soldado

Un soldado y un civil fueron secuestrados en las últimas horas por terroristas, que además continúan con atentados indiscriminados.

Lo anterior lo informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, señalando que los insurgentes haciendo gala de terrorismo

indiscriminado, secuestraron al señor Tomás Hernández Hernández, de su casa de habitación, ubicada en el Cantón El Rosario, jurisdicción de Monte San Juan, en Cuscatlán.

Asimismo, los grupos extremistas secuestraron al

—Pasa a la página 78—

Carsten Christiansen Ciudadano Honorario

El señor Carsten H. Christiansen, fundador de Químicas Bayer de El Salvador, será declarado ciudadano honorario, por la alcaldía capitalina.

El acto tendrá lugar el próximo 25 de Octubre, en el salón El Salvador, del Hotel Presidente, con la asistencia del alcalde municipal y colaboradores, ejecutivos de Bayer y

miembros del Club de Leones de San Salvador.

Fuentes municipales informaron, que tal reconocimiento se le ofrece al ciudadano alemán Christiansen, por su valiosa contribución en el proceso científico, económico y social de El Salvador, ya que durante su permanencia en

—Pasa a la página 78—

INDICE

| | |
|----------------------|-------|
| Nacionales..... | 2 y 3 |
| Internacionales..... | 4 y 5 |
| Editoriales..... | 6 y 7 |
| Sociales..... | 8-42 |
| Hermano Pablo..... | 47 |
| Cartas a María..... | 51 |
| La Cámara..... | 52 |
| Platillos..... | 52 |
| Horóscopo..... | 57 |
| Deportes..... | 60-64 |
| Cómicos..... | 66-68 |
| Clasificados..... | 69-78 |
| Cines..... | 79-87 |
| Indicador..... | 84 |